

ДОРОФЕЕВ

Сергей Александрович

11.11.1982 – 22.09.2006

сержант

Уроженец п. Нижний Уфалей Челябинской области. Образование среднее. Холост.

В Чечне: старший оператор группы радиолокационной разведки взвода РЭР в/ч 6830.

Родные: Зонова Любовь Петровна (мать), Зонов Николай Алексеевич (отчим).

Сергей родился 11 ноября 1982 года в п. Нижний Уфалей Челябинской области. В 1999 году окончил поселковую среднюю школу.

С декабря 2000 по март 2002 года Сергей проходил срочную службу в в/ч 6720 в должности старшего радиотелефониста.

1 марта 2002 года Сергей заключил контракт о прохождении военной службы во внутренних войсках МВД России в в/ч 6720. Дважды в составе части принимал участие в проведении контртеррористической операции на территории Чеченской Республики.

30 марта 2006 сержант Дорофеев поступил на службу в в/ч 6830, в разведывательную группу на должность старшего оператора группы радиолокационной разведки взвода РЭР.

Из служебной характеристики, данной Сергею Дорофееву командованием в/ч 6830:

«...Требования общевоинских уставов знает и всегда руководствуется ими в повседневной жизни. К выполнению должностных обязанностей относится добросовестно. Морально и психологически уравновешен, в неадекватных ситуациях чувствует себя уверенно. По характеру спокоен, уверен в себе.

Материальную часть стрелкового оружия, специальной техники и аппаратуры РЭР знает хорошо и уверенно владеет ими.

Физически развит хорошо. В строевом отношении подтянут, во внешнем виде опрятен.

Имеет ряд поощрений за добросовестное исполнение своих должностных обязанностей.

Государственную и военную тайну хранить умеет».

С 21 июля 2006 года Сергей в составе в/ч 6830 принимал участие в проведении контртеррористической операции на территории Чеченской Республики.



22 сентября 2006 года сержант Сергей Дорофеев погиб в результате минно-взрывного ранения, полученного при проведении разведывательно-поисковых мероприятий.

Указом Президента РФ от 26 января 2006 года за верность военной присяге и воинскому долгу Дорофеев Сергей Александрович награжден орденом Мужества (посмертно).

Похоронен Сергей 1 октября 2006 года на кладбище в п. Княженском Брединского района Челябинской области.

18 мая 2010 года Княженской средней общеобразовательной школе Брединского района присвоено имя Сергея Дорофеева. Имя погибшего земляка увековечено на школьной мемориальной доске.

Долг солдата – приказ исполнять.
И шагают мальчишки под пули.
По приказу ушли воевать
Пацаны, что навечно уснули.
А на фото живые глаза.
Только мама не встретится с сыном.
Пацана, что ушел в небеса,
Прославляет посмертно Россия.
Война... Где-то снова война.
Вина... Это наша вина...